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23-24 GENNAIO 2010
COMUNICATO STAMPA

HA PRESO IL VIA
 LA 7ª ON THE ROAD IN THE NIGHT
META FINALE IL VILLAGGIO KASTALIA
La 7ª On the road in the night ha preso il via alle 17 di oggi dalla Fontana della Pace di Vittoria. Presenti alla partenza tutti i motoclub della provincia iblea. Oltre 100 le moto registrate. Insieme ai bikers, Gianluca Messina, direttore della kermesse; Alberto Mario Traverso, presidente della Commissione turismo nazionale della Federazione motociclisti italiani; e Francesco Mezzasalma, presidente regionale della Co.Re Sicilia. La carovana si è poi spostata a Caltanissetta. Dove si è tenuta l’accoglienza con la degustazione di prodotti tipici siciliani. E’ in questa occasione il Freedom Pub si è occupato della somministrazione di bevande analcoliche e ha seguito la carovana fino alla sosta intermedia. Alle 22, partenza per la meta sconosciuta fino alla partenza. Alle 2 del mattino, sosta ristoro e distribuzione di thè caldo. Alle 4 del mattino arrivo alla “meta”: il Villaggio Turistico Kastalia, dove sarà consumata la cena e, qualche ora più tardi, la colazione. 
Infine, alle 9 di domani 24 gennaio si terrà un moto tour di una trentina di chilometri per ammirare le bellezze paesaggistiche e architettoniche del territorio ibleo. 
“La 7ª On the road in the night – afferma Franco Antoci presidente della Provincia Regionale di Ragusa – è un’iniziativa destinata a radunare, da un lato gli appassionati delle due ruote, dall’altro a valorizzare la terra ragusana”. Per Antoci, “noi iblei siamo naturalmente preparati all’accoglienza e all’ospitalità. Si tratta di un vero e proprio modus vivendi. Che ci è connaturato. Per ciò, senza alcuna fatica, ma con umana disposizione d’animo, intendiamo, sempre, incontrare le culture altre”. Gianluca Messina, l’organizzatore di questo moto tour, “ha dimostrato in numerose analoghe occasioni – continua il presidente - di sapere coordinare iniziative di caratura nazionale”. Franco Antoci augura “all’organizzazione e agli iscritti di avere trascorso momenti di denso significato e di sicura aggregazione sociale”.
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