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23-24 GENNAIO 2010
COMUNICATO STAMPA

TUTTO PRONTO PER LA 7ª ON THE ROAD IN THE NIGHT
si sono iscritti oltre 1.200 bikers provienti da tutta italia

Tutto pronto per la 7ª On the road in the night del 23 e 24 gennaio. 500 km dal tramonto all’alba, tutto in una notte. Per i motociclisti italiani è un’occasione irrinunciabile di socializzazione. “Costa fatica organizzarla – ammette il direttore Gianluca Messina - dedizione e, soprattutto, umiltà”. 
Numerosi I partners istituzionali della kermesse. Infatti la 7ª On the road in the night è promossa dall’assessorato al Turismo della Regione Siciliana, dalla Provincia Regionale di Ragusa, dalla Provincia Regionale di Caltanissetta, dall’assessorato allo sport della Città di Vittoria, dal Comune di Gela e dall’Ato Ragusa. I partners sportivi sono: la Federazione Motociclisti Italiani Co.Re. Sicilia sezione MotoTurismo e il Moto Group Randagi di Caltanissetta. L’organizzazione è appannaggio del Movimento Biker Sicilia.

L’impegno di Messina è stato premiato lo scorso agosto. La prova è il conferimento del prestigioso premio internazionale Centauro d’Argento. “E’ il giusto riconoscimento a chi inventa qualcosa in un momento in cui non ci sono affatto novità”, sostiene Salvatore Minardi, assessore alla viabilità della Provincia di Ragusa. Per l’assessore vittoriese “tale riconoscimento ha inorgoglito sia il movimento bikers sia la Provincia di Ragusa per un suo figlio che dà eco a quanto di buono c’è nel territorio ibleo a livello nazionale ed internazionale”.

Di certo non è semplice riuscire a mettere insieme percorsi culturali e umani differenti. “E’ la vera scommessa di questa iniziativa - continua Messina -, ormai assurta a vero e proprio punto di riferimento per gli amanti delle due ruote dell’intero panorama nazionale”. L’appuntamento per gli oltre 1.200 iscritti è fissato presso la stazione di servizio di Contrada Anghillà (SS 640), location intermedia ormai da sei edizioni, che per l’occasione sarà “vestita a festa”. Ai motociclisti sarà riservata l’accoglienza e l’ospitalità di sempre, presso i gazebo, della FMI CO.RE. Sicilia – sezione moto turismo e del  Moto Group Randagi di Caltanissetta, in cui sarà possibile degustare i più raffinati prodotti tipici siciliani: dai formaggi ai salumi alla frutta secca. Saranno servite delle bevande esclusivamente analcoliche. Di quest’ultimo aspetto si occuperà il Freedom Pub, unico pub analcolico italiano, che da tempo si occupa di prevenzione degli abusi di alcool. Il meeting è “colorato” da musica dal vivo, grazie alle note del rockabilly acrobatico e rock ‘n roll. Dalla stazione di sevizio i bikers si dirigeranno verso la meta finale, resa nota solo poco prima della partenza. 

“Quando una manifestazione giunge alla 7a edizione – afferma Minardi – ci si confronta con un grande evento”. Per l’assessore provinciale alla viabilità il motivo di questa “crescita è da attribuire, senza dubbio, a Gianluca Messina, detto U Siculo, che con impegno ed abnegazione ha creato un modo nuovo di fare turismo in moto”. 
La scoperta di luoghi, storia e profumi della Sicilia è alla base di questa esaltante esperienza che affascina anche profani che vogliono guardare ciò che hanno sempre visto o scoprire cose che in altro modo non potrebbero. 

Il fascino della notturna,in buona sostanza, cattura tutti.

L’ormai tradizionale incontro dei bikers italiani è un’occasione irripetibile per “proseguire nella Campagna sulla Sicurezza Stradale promossa dall’assessorato alla viabilità provinciale, con interlocutori privilegiati quali i motociclisti”, dichiara Minardi. I bikers, infatti, per l’assessore sono “gli utenti per antonomasia di quelle strade che spesso, per il mancato rispetto delle regole, sono teatro di tragedie che non vorremmo mai vivere. La grande sensibilità dei centauri e l’esempio che propongono, sono elementi che possono certamente fare da traino a tutti coloro che utilizzano la strada spesso senza considerare i pericoli o le insidie che la stessa nasconde”.
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