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23-24 GENNAIO 2010
COMUNICATO STAMPA

AL VIA LA 7ª ON THE ROAD IN THE NIGHT

DOMANI POMERIGGIO PARTE LA CAROVANA CHE VEDE

COINVOLTI oltre 1.200 bikers provenIENti da tutta italia 
Al via la 7ª On the road in the night. Domani pomeriggio parte la carovana che vede coinvolti oltre 1.200 bikers provenienti da tutta Italia. L’organizzazione è curata dalla segreteria e dallo staff tecnico del Movimento Bikers: Promotion Motorcycles Sicily. “Le edizioni precedenti – afferma il direttore Gianluca Messina - hanno visto numerosi iscritti alla kermesse. Al di là delle molteplici aspettative, l’evento è aperto a tutti i motociclisti, con qualsiasi moto, dalle custom alle stradali, enduro, sidecar. Anche in vespa, perché no!”. 
I partecipanti si raduneranno entro le 17 di domani presso la stazione di servizio di Contrada Anghillà. Ultimante le iscrizioni, tutti pronti per partire alla volta della destinazione dichiarata poco prima e, a velocità ridotta. Non a caso, la manifestazione aderisce alla campagna per la sicurezza stradale promossa dall’assessorato alla viabilità della Provincia Regionale di Ragusa.

“Ricordo che la prima edizione – continua Messina -, quella del gennaio 2004, raggiunse Cerda (Palermo) famosa città del carciofo”. La seconda edizione è stata ospitata nella Pineta di Castell’Umberto (Messina), attraversando strade interne (Etna e il Comune di Floresta, paesino nel cuore dei Nebrodi a 1300 metri). La terza raggiunse Acate, negli iblei, attraverso il bosco di San Pietro, tra la provincia di Catania e Ragusa. La quarta edizione, Mazara del Vallo (Trapani). La quinta toccò il Comune di Noto (Siracusa) “scollinando” e percorrendo la strada conosciuta come “MareMonti” che collega le province di Ragusa-Catania-Siracusa. La sesta  raggiunse, come meta finale, Isola delle Femmine (Palermo), attraversando le Madonie.

“La On the road in the night - sostiene Nino Strano, assessore al Turismo, Sport e Spettacolo della Regione Siciliana - è un mototour nazionale che vede centinaia di centauri solcare le più belle strade dell’isola, nella suggestione della luce notturna che rende ancor più magico il paesaggio della nostra terra”. Per Strano “occorre sostenere ogni settore dell’offerta turistica, e fra questi il mototurismo, dove si coniugano mirabilmente la pratica sportiva, lo spirito d’avventura, con il desiderio di conoscenza del territorio, tipico del viaggiatore”. 
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